
 
Soluţii 

Subiectul1  

1.Trei numere reale a,b,c sunt in progresie aritmetică dacă şi numai dacă 
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Se obţine o singură soluţie 3x  . 

2.Punem condiţia 0  . 
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4.Probabilitatea unui eveniment se calculează cu formula 
numarcazurifavorabile

P
numarcazuriposibile

  

O mulţime cu n elemente are 2n  submulţimi. 
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Mulţimea A are 62 64  submulţimi deci sunt 64 de cazuri posibile. 

Mulţimea A are 0

6 1C   submulţimi cu 0 elemente (mulţimea vidă). 

Mulţimea A are 1

6 6C   submulţimi cu 1 element. 

Mulţimea A are 
2

6 15C   submulţimi cu 2 elemente. 

In total sunt 1+6+15=22 cazuri favorabile. 

22 11

64 32
P    

5.Mijlocul segmentului BC este  
1 1 0 4

, 1,2
2 2
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Mediana AM are panta 
 
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Două drepte sunt paralele dacă au aceeaşi pantă. 

1d AMm m    

Dreapta cerută d are panta 1dm   şi trece prin punctul  1,0B . 

Ecuaţia dreptei d se află cu formula  0 0y y m x x   . 
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6.Din teorema sinusurilor avem: 
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Subiectul 2  

1.a)  
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b)    
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     
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Se obţine ecuaţia 2 3 2 0x x    cu soluţiile 1 1x   şi 2 2x  . 

c)      
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         
 

 
2016 2016 1

1 2 3 ... 2016 1 2 3 ... 2016 1008 2017
2

A A A A A A A
 

            
 

 

   1008 2017 1008 2017 2017A n A n n        

2.a)   30 0 5 0f a a       

b)Din relaţiile lui Viete obţinem 1 2 3 0x x x    
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Prin adunarea celor trei relaţii de mai sus rezultă  3 3 3

1 2 3 1 2 35 3 0x x x x x x a        

3 3 3

1 2 3 3x x x a      

Se obţine egalitatea 3 2016 4a a    de unde 2016a   

c)Presupunem, prin reducere la absurd, ca polinomul f are cel puţin două rădăcini intregi. 

Dacă 1 2,x x Z  din relaţia 1 2 3 0x x x    rezultă că şi 3x Z . 

1 2 1 3 2 3 5x x x x x x     

     
22 2 2

1 2 3 1 2 3 1 2 1 3 2 32 2 5 10x x x x x x x x x x x x              

Dacă 
2 2 2

1 2 3x x x   rezultă 
2

1 9x   ,  
2

2 1x   şi 
2

3 0x  . 

 1 3,3x     2 1,1x    şi 3 0x  . 

Dar aceste numere nu verifică relaţia 1 2 3 0x x x   . 

In concluzie, presupunerea făcută este falsă. 
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Subiectul 3 

1.a)    2 21 1 1
1 1 2 1 0 1,
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b)
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In rezolvarea de mai sus s-a aplicat de mai multe ori regula lui l’Hospital. 

c)    1 1 0, 0x xf x e x e x
          deci funcţia f   este crescătoare pe intervalul  0, . 

     00 0 1 0 0, 0,f e f x x           deci funcţia f este strict crescătoare pe intervalul  0, . 

   12 18 2 3 3 2 2 3 3 2f f      
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b)      
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c)               
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